

Старшие дети простили Валерия Золотухина

Недавно Валерий Золотухин в третий раз стал отцом. Сына Ивана ему родила не законная супруга, а подруга, молодая актриса Ирина Линдт. Эта история вызвала неоднозначную реакцию наших читателей. Одни поддерживают актера: «Молодец! Кому-то же надо улучшить демографическую обстановку в России!» Другие осуждают: «Как не стыдно грешить?!»

Но стоит ли бросать камни в человека? Жизнь есть жизнь. Она не делится только лишь на черное и белое. Есть немало вполне благополучных с виду семей, где один из супругов давно изменяет. Но все шито-крыто, и потому окружающие морализаторством не занимаются. Наоборот, считают это героизмом.

А Золотухин не стал скрывать от жены, что у него будет ребенок на стороне. Они взрослые люди, сами и разберутся во всем. Времена проработок на партсобраниях за аморальное поведение, слава Богу, прошли.

У старшего сына актера - Дениса Золотухина - жизнь тоже не безоблачная. Когда его мать, актриса Нина Шацкая, ушла к коллеге по Театру на Таганке Леониду Филатову, она взяла мальчика с собой.

Впреки ожиданиям родителей Денис выбрал совсем не актерскую профессию. Окончил духовную семинарию, стал православным священником. Служит в маленькой деревенской церкви под Москвой. И растит с женой Аллой пятерых детей.

О делах семейных мы и решили поговорить с матушкой Аллой.

«В семинарию я пришла, чтобы не умереть с голода»

- Алла, где вы встретились с Денисом?

- В Московской духовной семинарии, в Сергиевом Посаде. Я окончила текстильный техникум, но работы по специальности не нашла. Поехала к сестре, которая была официанткой в семинарском буфете. Мы с сестрой жили во Владимирской области и изо дня в день питались черным хлебом с жареным луком и носили одну пару сапог на двоих.

В столовой семинарии можно было подкормиться и готовые продукты вместо зарплаты домой принести.

Денис только поступил в семинарию, и ему назначили послушание - на кухне помогать. Он мне сразу понравился. Жаль только, молодой, лет семнадцати на вид. Я ему об этом тут же сообщила. Он как вскинется: «Вы что, матушка! Я уже порошу понюхал, в армии послужил. Мне 24 года». А через день сделал предложение: «Я хочу, чтобы вы стали моей матушкой. Согласны? Даю минуту на размышление». Я растерялась, вдруг он меня разыг-



Из роддома Ирину Линдт и малыша забирал Валерий Золотухин.

рывает. «Если ваше предложение - шутка, то я ее разделяю», - ответила уклончиво. «Значит, согласны. Тогда, матушка, пойдете по сникерсу купим. Отметим это событие». Через два месяца нас обвенчали. Хотя в семинарии наш брак не одобрили - в первом классе не принято жениться.

- А родители Дениса одобрили?

- До свадьбы Денис познакомил только с отцом. Валерий Сергеевич приехал в семинарию отговаривать сына жениться. Но в результате дал свое благословение. После мне Денис сказал, что я его папе понравилась.

- А маме?

- Денис меня предупредил, что мама не одобрит брак. Ведь существует предубеждение, что девушки из провинции выходят замуж за москвичей только ради жилплощади.

Познакомилась с его мамой и Леонидом Филатовым через полгода после свадьбы. Меня они встретили сдержанно-интеллигентно. Я же от страха язык проглотила, за весь вечер не вымолвила ни слова. Признание семьи я получила, когда родилась первая дочка.

ЗВОНОК АКТЕРУ Валерий Золотухин: Поймите, нам сейчас и так тяжело...

- Ирина и сын чувствуют себя прекрасно. У Ивана, слава Богу, хороший аппетит. Он у нас настоящий алтайский мужичок. Понимаете, я уже говорил, что изначально не хотел рассказывать о рождении своего третьего сына прессе. У меня есть семья: замечательная жена Тамара, два сына - Денис и Сергей. Как только я узнал, что Ирина ждет ребенка, то сразу же признался в этом своей семье. Они меня простили... И хоть сыновья успокаивают меня, но я каюсь, что грешен перед своей супругой. Но что я могу поделать, если журналисты узнали об этом сразу, как только Ирина легла в роддом? Сейчас я живу со своей женой Тamarой и регулярно навещаю Ивана. Один. Жену с сыном, конечно же, не знакомил. Поймите, моей супруге и так сейчас тяжело отвечать на расспросы знакомых.

«Комсомолка» побывала в семье первого сына популярного актера

«В гости к бабушке приходим сытыми»

- Как же воспитываются дети в семье священника?

- Отец Дионисий с детьми не миндальничает: непослушание выбивает хлопкой для чистки ковров. Может в угол поставить, особенно за вранье. Но в последние годы он стал мягче, сократил детям ежедневные молитвы. И если ломает ребенку строптивый характер, то не ремнем, как раньше, а послушанием. Это значит, они должны пол подмести, салат нарезать, картошку почистить-пожарить.

На ночь он обязательно читает детям книжки. Особенно любит про путешествия великих мореплавателей. Если не засыпают, Денис, как учитель, вызывает их к карте, которая висит в детской, и говорит: «Ну-ка, Оля, покажи, каким маршрутом отправился Магеллан в кругосветное плавание?»...

- В семье вашего мужа

так много артистов. Вы часто в театр ходите?

- Иногда случается. Если бы было с кем детей оставить, ходили бы чаще.

- А как же бабушки? Например, Нина Сергеевна Шацкая или ваша мама?

- Ох... Я своими детьми стараюсь никого не обременять. Если мы всем семейством собираемся в гости к Нине Сергеевне, то готовимся заранее, разучиваем стихи и песни, делаем рисунки, а главное, стараемся прийти сытыми... Моя родня живет далеко и тоже считает, что раз мы с Денисом завели семью, то крутиться должны сами. Так и живем на расстоянии от родственников, зато душа в душу. А что касается моих помощников, профессиональными нянями пришлось стать старшим дочкам: Оле, Тане и Маше, соответственно - десяти, семи и шести лет от роду. Когда я уезжаю по делам, они присматривают за двумя младшими братиками. В многодетных семьях дети взрослеют гораздо раньше.

- Как вы относитесь к рождению брата у Дениса?

- В этой ситуации мне больше всего больно и обидно за Тамару Владимировну, супругу Валерия Сергеевича.

Анастасия ПЛЕШАКОВА.
Фото Анатолия БЕЛЯСОВА.



Священник Денис Золотухин с матушкой Аллой и пятерью их детей

ANGELA DAVIS SEVENSISTERS LAURA T.
ИТАЛИЯ в Москве!!! (095) 510-7575
 278-9253
 278-9246
 278-9682
 kaospois@mail.ru
 Итальянский оптовый склад одежды
 Цены итальянских фабрик
 → Более 10 ведущих брендов одежды
 → Еженедельные пополнения новых коллекций
 → Трикотаж, брюки, джинсы, верхняя одежда, обувь, сумки, пояса и другие аксессуары
 → Для региональных дилеров возможность работы на условиях франчайзинга
 → Предоставление региональных эксклюзивов для открытия фирменных магазинов
 № лицензии 5269/6296 ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

Золотухин Валерий

641